
ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ: ДАНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА  
МОМ В УКРАЇНІ (січень–червень 2024 р.)

У період із 1 січня до 30 червня 2024 року МОМ виявила та надала допомогу 186 постраждалим від торгівлі 
людьми, з яких 21% — внутрішньо переміщені особи. Упродовж січня 2000 – червня 2024 років загалом 20 219 
постраждалих від торгівлі людьми отримали комплексну допомогу відповідно до своїх індивідуальних потреб.

ЗА СТАТТЮ ЗА ВІКОМ

ЗА ФОРМОЮ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ
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ЗА ОСВІТОЮ

НАЙПОШИРЕНІШІ ШЛЯХИ ВТЯГНЕННЯ В СИТУАЦІЮ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

Через знайомих чи під час громадських заходів
У ході переміщення/на маршруті міграції

Через соціальні мережі 
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Через вуличну рекламу

2022
2023
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ВИПАДКИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ДО 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

ВИПАДКИ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ПІСЛЯ 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

ЗА СФЕРОЮ ТРУДОВОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ
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      Петро* — удівець. Разом зі своєю літньою матірʼю та 
дванадцятирічним сином він проживає у м. Святогірськ Донецької 
області. Дружина Петра померла від онкозахворювання, коли їх-
ньому синові було 6 років, тож чоловік виховує дитину самотуж-
ки. До початку повномасштабного вторгнення Петро працював 
слюсарем у місцевому комунальному підприємстві та двічі-тричі на 
тиждень підробляв нічним охоронцем у готелі, щоб прогодувати 
родину. Мати чоловіка потроху допомагала йому виховувати по 
господарству та з вихованням дитини. 

На початку повномасштабного вторгнення у 2022 році роди-
на була впевнена, що російські війська не зайдуть у місто, тому 
коли було оголошено евакуацію, вони відмовилися виїжджати. На 
початку червня місто було окуповано і родина ховалась у підвалі, 
поки  їхній будинок не було повністю зруйновано внаслідок влучання 
снаряду. Петро із матір’ю та сином між обстрілами перебрались 
в укриття під церквою, де також ховались багато місцевих меш-
канців. Через кілька днів російські військові прийшли до укриття та 
забрали всіх чоловіків — близько 12 осіб — під конвоєм. 

 «Нас усіх спочатку примусили роздягнутись, потім забрали доку-
менти та сказали нам, що ми будемо копати окопи та працювати 
на російських військових. Погрожували вбити нас чи наших рідних. 

На наших очах було вбито двох чоловіків, які почали сперечатися. 
Ми працювали вдень та часто вночі. Нам давали кілька годин по-
спати та знову будили працювати. Годували хлібом, іноді кашею 
звареною на вогні, давали воду. Мене відпустили тільки на почат-
ку вересня, коли українські війська відбили місто», — розповідає 
Петро.

Син та мати Петра плакали від щастя, коли він повернувся. 
Оскільки їхній будинок був повністю зруйнований, вони оселились 
у сусідів, які зраділи, що вони будуть доглядати за їхнім будинком. 
Місцева медсестра порадила Петру звернутися за допомогою до 
виконавчого партнера МОМ. На момент звернення, родина вижи-
вала тільки коштом пенсії матері та соціальної допомоги. 

Підтримка МОМ була вчасною: обігрівач, щоб зігрітися в холодні 
дні, новий одяг, який вже давно не могли собі дозволити купити, 
необхідні продукти. Тепер Петро та його рідні відчувають себе 
гідно в нових речах.
Щоб Петро міг заробляти, МОМ також надала Петру будівельні 
інструменти та мотокосу. Тепер він може не лише братися за 
ремонтні роботи та поступово відновлювати власний будинок, 
але і заробляти тим, що косить ділянки для місцевих мешканців. 

ЗА КРАЇНОЮ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

ВИПАДКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДО 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

ВИПАДКИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ПІСЛЯ 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ

У період із 1 січня до 30 червня 2024 року МОМ додатково виявила та надала допомогу 304 постраждалим від 
примусової праці без ознак торгівлі людьми:

*Ім’я змінено 

чоловікижінки особи, що зазнали експлуа-
тації до 24 лютого 2022 р.

особи, що зазнали експлуа-
тації після 24 лютого 2022 р.
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